

Referat af bestyrelsesmøde den 13.04.23



Tilstede:

Bo Thune, Erling Poulsen, Michael Danty Rügge, Betina Segato og Tina Doktor Hansen

Referent: Tina Doktor Hansen

Hermed indledes første bestyrelsesmøde efter den ekstraordinære generalforsamling, hvor Betina Segato og Tina Doktor Hansen blev valgt ind. Betina Segato som ordinært bestyrelsesmedlem og Tina Doktor Hansen som kredssekretær.

Bo startede med at byde velkommen til de nye medlemmer i bestyrelsen.

Pkt. 1.

Status på pladsen

Vi sætter telt op på pladsen, samt rykker nogle bord/bænkesæt hen under. Der bliver også sat et køleskab op (det arbejdes der pt. på at skaffe), samt en elkedel og papkrus. Når køleskabet er på plads, bliver der salg af øl og vand. -HUSK selv at medbringe vand/kaffe og te.

-Nedenstående er gentagelse fra tidligere referater og deri intet nyt
Træningspladsen beholder vi, som tidligere nævnt, for nuværende, som den er, og p-pladsen bruges som som vanligt.

Bestyrelsen skal nok melde ud, når dette ikke er en mulighed længere.
- Samtidig arbejdes der stadig på en mulig løsning af p-plads, hvis grunden bliver solgt.

Pkt. 2.

Ny træningsplads

Bo har været til "åbent hus for foreninger" hos Køge Kommune. Her var der en rigtig god dialog med kommunen. Blandt andet, har vi erfaret, at fjernvarmeværket har "sat sig" på hele det areal, som vi var anvist til. Nu er kommunen så villig til at se på andre mulige løsninger. Så snart der er nyt, skal der nok komme noget info ud.

Vi har også fået en ny kontaktperson hos Køge Kommune, som Bo i øvrigt er i god dialog med.

Pkt. 3

Skærtorsdags Skue 2024

Der arbejdes henimod at vi afholder skuet i kreds 84, til næste år. Mere info, når vi nærmer os.

Pkt. 4

Prøve

Prøven den 23.04.23 er aflyst pga. manglende tilmeldinger.



Pkt. 5

Toiletvogn

Mobil Toilettet er "brugsklart", dog mangler der lige en lås. Betina har sørget for indkøb af det rigtige toiletpapir, kemikalier, sprit, m.m..

Indsat skriv fra FB!

"INFO der vil ikke blive sat toiletpapir, håndsprit, vådservietter og skraldeposer i lokummet, før vi får sat en lås på. Der er desværre nogen som ikke kan kende forskellen på dit og mit. DER MÅ IKKE komme almindeligt papir i lokummet."

Pkt. 6

Skraldespande og græsslåmaskinen

Turnusordning med skrald!

Er der nogen der gerne vil melde sig? Pt. er det bestyrelsen, der varetager dette, men vi er ALLE forpligtet til, at holde pladsen ren.

Michael og Erling tager sig af græsslåmaskinen. De sørger for at der bliver foretaget et eftersyn af maskinen, samt at der bliver lagt en plan for græsslåningen.

-Har du lyst til at slå lidt græs, så meld dig gerne til Michael eller Erling.

Pkt. 7

Forventninger til træner/HF

Vi havde en god dialog omkring hvilke krav vi kan stille f.eks i forbindelse med c-arbejde. (eksempel på krav kunne være, at man arbejder målrettet mod en prøve, eller at ældre hunde uden prøver, ikke kan deltage) Dette er i sidste ende for at skåne vores figuranter.

Vi blev enige om, at det må være op til den enkelte figurant/træner at vurdere, hvorvidt man kan deltage i c-arbejdet.

Det samme gælder for så vidt også klubbens andre hold.

Hvis man ikke mener en HF/hund kan begå sig på holdet, af den ene eller anden årsag, så er man forpligtet til at guide og vejlede. Blandt andet hvilke stimuli der skal til for den enkelte hund.

F.eks. går man ikke til c-arbejde for at gøre hunden træt. Så skal man måske hellere lave en form for nose work.

Vi håber det giver mening. Det er i hvert fald en vigtig dialog, og det kan i sidste ende "kun" fremme samarbejde mellem træner/HF og HF/hund.

Pkt. 8

Fremtidige sponsorater

Bestyrelsen har enstemmigt besluttet at vi fortsætter med at sponsorere DM & HAS med kr. 500,00.

Fremadrettet sponsorerer vi ikke ungdomslejren. Derimod vil vi, hvis der kommer fremtidige ungdomsmedlemmer, sponsere dem direkte, ifb. med ungdomslejren.



Pkt. 9

Evt.

-Der har været en medlemstilbagegang på 4 stk. i forhold til sidste sæson.
1 aktiv og 3 passive.

-I forhold til sidste sæson, mangler der indbetaling, i træningsgebyr, svarende til ca. 7 medlemmer.

-Bestyrelsen har besluttet at indkøbe en gasgrill til kredsens.

Vi opfordrer, og appellerer stadig til, at alle er med til at stoppe rygter i kredsens.
Hvis det handler om kredsens, så kontakt endelig én fra bestyrelsen.

“Sammen lykkes vi bedst, og det er sjovest at løfte i flok!”